
市民意向調査票（一部抜粋） 
１１．久喜市の都市づくりについて 

 

問 25 あなたは、市政全般において、次の中で何を充実してほしいと思いますか。充実してほしいもの

を３つまで選んで○印をつけてください。 

1. 消防・防災対策 

2. 交通安全対策 

3. 生活道路の整備 

4. 幹線道路の整備 

5. 交通機関の整備 

6. 河川整備 

7. 駅前整備 

8. 土地区画整理 

9. 下水道整備 

10. 公共駐車場の整備 

11. 集会施設の整備 

12. ゴミ処理対策 

13. 学校教育の充実 

14. 生涯学習の充実 

15. 文化・スポーツの振興 

16. 環境保全対策 

17. 保健・医療対策 

18. 高齢者福祉の充実 

19. 障害者（児）福祉の充実 

20. 児童福祉・子育て支援の充実 

21. 観光・産業振興 

22. 消費者対策 

23. 広域行政の推進 

24. コミュニティ活動の促進 

25. 高度情報化の推進 

26. 市民参加・市民参画の推進 

27. 個人情報保護・情報公開制度 

28. 行財政改革の推進 

29. 人権啓発・教育の充実 

30. その他（              ） 

 

問 26 あなたのお住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。次の中からあてはまるも

のすべてに○印をつけてください。 

1. 木造住宅の密集地は、防災上の安全面から、市街地整備（不燃化）などをするべきである 

2. 市街地の整備事業については、積極的に協力したい（土地所有者の用地の提供など） 

3. 住宅地には高層建築物の計画的な高さの制限が必要である 

4. 良好な居住環境（緑、静けさなど）が確保されている 

5. 商店が身近にあるので、日常の買い物には困らない 

6. 地域内にもっと大型商業施設があったほうがよい 

7. 身近な商店には駐車場が少ないので利用しづらい 

8. 地域経済の発展のために、地域内に工場があったほうがよい 

9. 環境に配慮した工場であれば、地域内にあってもよい 

10. 農地は、環境上、身近にあることはよいことなので、保全したほうがよい 

11. 地域内の商業や工業の発展のために、農地を活用したほうがよい 

12. 農業者の意向があれば、農地が縮小されても仕方がない 

13. その他（                                          ） 

 

問 27 あなたのお住まいの地域の道路交通についてどのように思いますか。次の中からあてはまるも

のすべてに○印をつけてください。 

1. 道路の整備が十分されている 

2. 歩道の設置が十分されている 

3. 車の交通量が多いので、危険を感じる箇所がたくさんある 

4. 道路沿いの植栽（街路樹など）が不足している 

5. 道路沿いにベンチなどで休憩できる空間が不足している 

6. 交通渋滞を緩和するための幹線道路の整備が必要である 

7. 自転車が安全に走れる空間が不足している 

8. 放置自転車が多い 

9. その他（                                          ） 

 

参考資料 ３ 


